



## **В Печорах перед судом предстанут трое подростков по обвинению в кражах**

Псковским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении местных жителей в возрасте 15, 16 и 18 лет. В зависимости от действий каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 (незаконное проникновение в жилище), п. «а,б» ч.2 ст.158 (кража) и п. «а» ч.3 ст.158 (кража) УК РФ. По версии следствия, с мая по июль 2013 года в г.Печоры обвиняемые совершили четыре кражи имущества потерпевших из жилых домов, а также кражу компьютерной техники из социально-реабилитационного центра, и нарушили неприкосновенность жилища пожилой женщины. Двое обвиняемых на время предварительного расследования были заключены под стражу. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/770667>